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Глава 13 
1. У вісімнадцятому році царства Єровоама зацарював Авія над Юдою. 2. Три роки він царював в 

Єрусалимі, й імя його матері Мааха, дочка Уріїла з Ґаваона. І була війна між Авією і між 

Єровомом 3. і Авія став в лави до бою з силою війська чотириста тисяч сильних мужів, і Єровоам 

став в лави проти нього до бою з вісім сот тисячма сильними, вояками сили. 4. І Авія став на горі 

Соморон, яка є в околиці Ефраїма, і сказав: Послухайте Єровоаме і ввесь Ізраїлю. 5. Чи не вам 

знати, що Господь Бог Ізраїля дав царство Давидові над Ізраїлем на віки і його синам завіт соли? 

6. І встав Єровоам син Навата раб Соломона сина Давида і відірвався від свого пана. 7. І до нього 

зібралися погані мужі, законопереступні сини, і він повстав проти Ровоама сина Соломона, і 

Ровоам був молодший і серцем боягуз і не повстав проти його лиця. 8. І тепер ви кажете, що 

противитеся проти царства господнього в руці синів Давида. І ви дуже численні, і з вами золоті 

телята, які вам зробив Єровоам за богів. 9. Чи не викинули ви господних священиків синів Аарона 

і Левітів і зробили собі священиків з народу землі, кожний хто приходить посвятитися з телятем з 

волів і сімома баранами і ставав священиком того, що не був богом. 10. І ми не оставили нашого 

Господа Бога, і його священики служать Господеві, сини Аарона і Левіти в їхній щоденній службі. 

11. Приносять в жертву Господеві цілопалення вранці і ввечорі і складений ладан, і приноси хлібів 

на чистій трапезі, і золотий свічник і світила для запалювання, щоб запалити ввечорі, бо ми 

бережемо сторожі Господа Бога наших батьків, і ви його оставили. 12. І ось з нами в проводі 

Господь і його священики і труби знаку, щоб дати знак проти вас. Сини Ізраїля, чи воюватимете 

проти Господа Бога наших батьків, бо вам не пощастить. 13. І Єровоам навернув засідку, щоб вони 

ішли зі заду. І він був перед Юдою, і засідка зі заду. 14. І повернувся Юда, і ось їм бій спереду і зі 

заду, і закричали до Господа, і священики затрубіли в труби. 15. І мужі Юди закричали, і сталося, 

що коли кричали мужі Юди, і Господь побив Єровоама і Ізраїль перед Авією і Юдою. 16. І сини 

Ізраїля втекли з перед лиця Юди, і Господь видав їх в їхні руки. 17. І побив їх Авія і його нарід 

великою раною, і впали побитими з Ізраїля пятьсот тисяч сильних мужів. 18. І сини Ізраїля в тому 

дні були впокорені, і скріпилися сини Юди, бо надіялися на Господа Бога їхніх батьків. 19. І Авія 

гнався за Єровоамом і взяв в нього міста Ветиль і його села і Ісану і його села і Ефрон і його села. 

20. І Єровоам більше не мав сили всі дні Авії, і Господь його побив, і він помер. 21. І Авія став 

сильний і взяв собі чотирнадцять жінок і породив двадцять двох синів і шістнадцять дочок. 22. І 

осталі слова Авії і його діла і його слова записані в книзі Адди пророка. 23. І Авія помер з своїми 

батьками, і поховали його в місті Давида, і замість нього зацарював Аса його син. В днях Аси 

земля Юди спочила десять літ.  
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Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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